
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №41

Про затвердження звіту про хід виконання Програми розвитку та
підтримки галузі охорони здоров’я Андрушівської міської територіальної
громади на 2025 – 2027 роки за 2025 рік

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення
виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №30,
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ:
1. Затвердити звіт про хід виконання Програми розвитку та підтримки

галузі охорони здоров’я Андрушівської міської територіальної громади на 2025
– 2027 роки за 2025 рік, що додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення шістдесят дев’ятої сесії

Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 30.01.2026 №41

Звіт
про хід виконання Програми розвитку та підтримки галузі охорони
здоров’я Андрушівської міської територіальної громади на 2025 – 2027

роки за 2025 рік

Рішенням п’ятдесят другої сесії Андрушівської міської ради восьмого
скликання від 29.11.2024 №13 затверджена Програма розвитку та підтримки
галузі охорони здоров’я Андрушівської міської територіальної громади на 2025
— 2027 роки. Програма спрямована на вжиття заходів із профілактики та
раннього виявлення захворювань; здійснення контролю за перебігом
захворювань та запобігання їх несприятливим наслідкам; мотивації населення
до здорового способу життя; запровадження заходів із реабілітації; організації
спеціальних заходів із медичного забезпечення за окремими класами хвороб та
нозологічними формами; оптимізацїї механізму фінансування системи охорони
здоров'я; впровадження новітніх методів лікування та інформаційних
технологій; збереження та подальшого зміцнення матеріально-технічної бази
закладів охорони здоров'я. Разом із впровадженням реформи системи охорони
здоров'я забезпечуватиметься раціональне використання наявного матеріально-
технічного та кадрового ресурсів галузі, підвищення якості та доступності
медичної допомоги, покращення умов перебування пацієнтів в КНП
«Андрушівська міська лікарня» Андрушівської міської ради та КНП «ЦПМСД»
Андрушівської міської ради, відповідно до їх функціонального призначення.

Протягом 2025 року, на виконання вищезазначеної програми, з бюджету
міської територіальної громади для потреб КНП «ЦПМСД» Андрушівської
міської ради виділено 2052,4 тис. грн. Використано у 2025 році - 1909,7 тис. грн,
в т.ч.:

807,0 тис. грн - на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;
100 тис. грн придбання аналізаторів ШОЄ;
50 тис. грн придбання швидких тестів на визначення антигену до вірусу

COVID – 19, на антиген до ВІЛ, на тропоніни, гепатит В і С, що надало
можливість вчасно та ефективно медичним працівникам підприємства
проводити дослідження та тестування пацієнтів з метою раннього виявлення
інфекційних та неінфекційних захворювань;

378,5 тис. грн використано на забезпечення лікарськими препаратами
дітей віком до 18 років хворих на рідкісні (орфанні) захворювання та на
генералізовану ідіопатичну епілепсію та епілептичні синдроми, без згадки про
фармакорезистентну епілепсію, які потребують постійного лікування, що дало
змогу забезпечити таких дітей постійним лікуванням та зменшити фінансове
навантаження на бюджети сімей, в яких проживають такі діти;



за рахунок коштів місцевого бюджету було закуплено 62 дози вакцини
Гардасил-9 на суму 294,5 тис. грн та провакциновано 31 дитину віком 9-14 років
проти вірусу папіломи людини, що дало можливість забезпечити профілактику
онкологічних захворювань такої вікової категорії дітей;

279,7 тис. грн використано для забезпечення хворих на онкологічні
захворювання наркотичними засобами та виробами медичного призначення, що
дало можливісь 14 пацієнтам провести своєчасне знеболення та 12 пацієнтів
забезпечити кало- та сечоприймачами, що дало можливісь зменшити фінансове
навантаження на бюджети сімей, в яких проживають такі онкологічні хворі.

На виконання заходів даної Програми у 2025 році для потреб КНП
«Андрушівська міська лікарня» Андрушівської міської ради з бюджету міської
територіальної громади профінансовано 12587,12 тис. грн, з них:

- на проведення поточних видатків (забезпечення своєчасної оплати за
комунальні послуги (енергоносії) – 5734,35 тис. грн;

- забезпечення стабільного функціонування закладу охорони здоров’я –
4812,08 тис. грн (заробітна плата та нарахування – 4287,9 тис. грн, предмети,
матеріали, обладнання та інвентар – 499,9 тис. грн, медикаменти та
перев’язувальні матеріали – 22,1 тис. грн, оплата послуг ( крім комунальних) –
2,18 тис. грн);

- соціальне забезпечення – 40,69 тис. грн;
- проведення капітальних видатків – придбання медичного обладнання

2000,00 тис.грн.
Виконання заходів даної Програми дозволило створити умови для

стабільної роботи закладів охорони здоров’я при здійсненні своєї діяльності;
забезпечити своєчасні розрахунки закладів охорони здоров’я з бюджетами всіх
рівнів; надати вчасне, якісне та безперебійне медичне обслуговування населення;
створити умови для лікування, відновлення пацієнтів; забезпечити своєчасну та
в повному обсязі виплату заробітної плати та нарахувань на неї; покращити
показники укомплектованості лікарськими кадрами; дотримуватись нормативів,
норм, стандартів, порядків і правил при наданні медичних послуг.

Начальник відділу соціального
захисту та охорони здоров’я Наталія СКРИЦЬКА


